
Ανακοίνωση του γραφείου τύπου του ΝΑΡ για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Καμία εμπλοκή /καμιά συνενοχή στα πολεμικά σχέδια ιμπεριαλισμού-κεφαλαίου

Ούτε μία, ούτε δύο, αλλά τρεις είναι οι φρεγάτες που πλέουν αυτές τις μέρες στη Νοτιοανατολική
Μεσόγειο, υπηρετώντας τα σχέδια του αμερικάνικου ιμπεριαλισμού και τις βλέψεις της ελληνικής
ολιγαρχίας:

1) Η φρεγάτα «Έλλη» καταπλέει προς τα παράλια της ανατολικής Μεσογείου, για να ενταχθεί στην
αρμάδα SNMG2 του ΝΑΤΟ, η οποία παρακολουθεί τη ναυτική δραστηριότητα της Ρωσίας.

2) Η φρεγάτα «Νικηφόρος Φωκάς» βρίσκεται στις ακτές του Λιβάνου, ενταγμένη στην αποστολή του
ΟΗΕ «UNIFIL», με επίσημη αποστολή το εμπάργκο όπλων σε οργανώσεις που έχουν χαρακτηριστεί
«τρομοκρατικές», όπως η Χεζμπολάχ.

3) Η φρεγάτα «Λήμνος» βρίσκεται βόρεια της Αιγύπτου, μετέχοντας μαζί με άλλα μέσα των ελληνικών
Ενόπλων Δυνάμεων (τέσσερα αεροσκάφη «F-16» και ένα «C-130», τρία επιθετικά ελικόπτερα τύπου
«AH-64» και Ομάδα Ειδικών Επιχειρήσεων του Πολεμικού Ναυτικού) στην καθοδηγούμενη από τους
Αμερικανούς άσκηση «Bright Star 2018».

Όλα αυτά την ώρα που εκτυλίσσονται πολεμικές επιχειρήσεις και βομβαρδισμοί στη Συρία, με άμεση
ευθύνη του κράτους-δολοφόνου της Μέσης Ανατολής, του Ισραήλ και καταγγελίες για πιθανή δράση
ΝΑΤΟϊκής Γαλλικής φρεγάτας.

Οι εξελίξεις αυτές θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή των πληρωμάτων, μετατρέπουν την Ελλάδα σε συνένοχο
αιματηρών επεμβάσεων και αναβαθμίζουν τον κίνδυνο πολεμικής εμπλοκής.

Εγκληματική και τυχοδιωκτική είναι η πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, η οποία παρατάσσει τις
ελληνικές ένοπλες δυνάμεις στο πλευρό των ιμπεριαλιστών ΗΠΑ-ΝΑΤΟ και ΕΕ, στον ανταγωνισμό με τη
Ρωσία και τους συμμάχους της. Η ελληνική κυβέρνηση εκπροσωπεί τα συμφέροντα του ελληνικού
κεφαλαίου, που φιλοδοξεί να κερδίσει ένα κομμάτι από τη λεία, να αναβαθμιστεί στον ανταγωνισμό της με
την Τουρκία. Η πολιτική αυτή, στην οποία συναινούν ΝΔ-ΚΙΝΑΛ κλπ., καμία σχέση δεν έχει με τα εργατικά-
λαϊκά συμφέροντα ή την «εθνική άμυνα».

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ τα έχει δώσει ξεδιάντροπα όλα στις ΗΠΑ. Τώρα γίνεται και απειλή για την
ειρήνη στη χώρα μας και στην περιοχή.

Να γυρίσουν τώρα όλες οι φρεγάτες και οι άλλες δυνάμεις από τις ιμπεριαλιστικές αποστολές.
Κανένας φαντάρος εκτός συνόρων. Καμιά συμμετοχή, καμιά εμπλοκή στα σχέδια ΗΠΑ-ΝΑΤΟ και ΕΕ.
Να κλείσουν τώρα οι αμερικανονατοϊκές βάσεις, καμία επέκταση της στρατιωτικής παρουσίας των
ΗΠΑ.
Έξω η Ελλάδα από ΝΑΤΟ και ΕΕ.
ΌΧΙ στον ανταγωνισμό των ιμπεριαλιστών (ΗΠΑ, ΕΕ, Ρωσία, Κίνα κλπ) και των αστικών τάξεων
Ελλάδας-Τουρκίας για τα συμφέροντά τους σε βάρος των λαών.
Όχι στους εξοπλισμούς, λεφτά για τις εργατικές-λαϊκές ανάγκες
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Κοινός αγώνας των λαών της περιοχής ενάντια στον πόλεμο, τις κυβερνήσεις, τον ιμπεριαλισμό και
τον εθνικισμό, για την απελευθέρωση από τα δεσμά του κεφαλαίου.
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